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1 B a
1. Si las funciones f(x) - w2yl Y g(x) - 2 \/ﬂ tienen la misma

ordenada media en el intervalo [0’ 1] , calcular el valorde a.

15 Puntos
2. Determinar si la siguiente integral converge o diverge.
(0]
dx
e X(In x)2
15 Puntos
3. Efectuar las siguientes integrales:
d x 2% +5x+3
a)| —— b) d x c) (tanx—secx)zdx

eX_1 X°+ X

30 Puntos
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4. Calcular el area de la region Ilimitada por la grafica de

2
y =X -1 y de y = /=X 2. Representar graficamente

la region.

10 Puntos

5. Para la funcién X Y) \/ y , representar graficamente su

dominio; obtener las ecuaciones de sus curvas de nivel para

Z2=0 y Z=1, trazar la grafica de cada una.

15 Puntos

6. Si la temperatura de una placa metalica rectangular estd determinada por
T(xy)=xy(@d+x)(2-Y) donde XE[O, 1] y ye[o, 2],

obtener la direccion en la que la temperatura disminuye mas rapidamente a
1

partir del punto (E’ 1) .

15 Puntos
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1. Sean
1
dx
x? +1
f(c)==—  —angtanx] ==
(c)="— gtanx], =2
1
J‘ a4
22 — X .
J— O — — —_— —
g(c)= 1 =—a+/2 x}o a-+a+2
como deben ser iguales:
—ava2== = a= d
4 4(\/5—1)
15 Puntos
2. Es una integral impropia
u u
: dx :
| = lim —=1im| -
U—o0 o X(In X) U—o0 InX o
| =lim| - +1|=1
u—ooo |nX

La integral converge

15 Puntos
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3. a) Por sustitucion trigonométrica

— e%dx = 2sec’ @tan 9d o !

2
IZJ’ Zseczetané?dé’ :Zjde
sec“dtand

| =20+c = | =2angsecye* +¢
0 bien:

| =2ang sec(e2 j+ C

También se puede resolver con cambio de variable.

b) Por fracciones parciales
Sea
2x* +5x+3 _ A, Bx+C
x(x2+1) X (x2+1)
— 2x? +5x+3 = A(x2+1)+ X (Bx+C)
si x=0 si x=1 si x=-1
A=3 10=6+B+C 0=6+B-C
—=|4=B+C = |-6=B-C
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Por lo que:
—-2=2B = B=-1 y |[C=5

I:J.[3+_;(+5}dx
X X +1

I =Inx3—%ln(x2+1)+5angtanx+C

X3
| =1In +5angtanx+C

c) Al desarrollar el cuadrado:

| = j(tanz X — 2Sec Xtan X + sec? x)dx

| = j(secz X —1— 2sec xtan X + sec? x)dx

| = 2tanx—-2secx—x+C

30 Puntos
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4. Al hacer simultaneas las ecuaciones:

x?—1=7—x?

X=%2 {?:—2
, =2
| = 2j‘(8—2x2)dx = Z[SX_EXSI = 2[2(8)—2(2)1

0

| :2{2(8)—%8)} 2(8e 2)[1—%} = 32[%)

| = ﬁ u2
2
10 Puntos
S.
Debe cumplirse que 1Y
y>—x>0 ——
2 a ~
= Yy =X P
i
/
f L
D:{(X,y)‘XSyZ} 1 \\\x
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Las ecuaciones de las curvas de nivel son:

Para z=0 ; y°=x

Para z=1 ; y*=x+1

15 puntos
6.
Sea
VT =([x+(1+ X)]y(2-y) . [_y+(2—y)]x(l+x))
= VT =((2x+1)y(2-y) , (2-2y)x(1+x))
Si P(l,lj
2
Entonces
ﬁ‘p =(2,0) .. Disminuye més réapido en la direccion del vector (—2,0)

15 Puntog




